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Kedves Érdeklődő! 
 
 
Szeretettel üdvözlöm az építőipar iránt érdeklődők széles körében, és örülök, hogy a burkoló szakma felkeltette az 
érdeklődését. 

Összegyűjtöttem Önnek minden fontos információt, amit egy professzionális szakembernek tudnia kell, ha ezt a 
szakmát választja. 

 

A burkoló szakma 

Szakmajegyzék száma: 4 0732 0603 

Építőipar ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul, azonban felnőttképzés esetén 
lehetőség van gyorsabban és előbb befejezni a tanulmányokat.  

Minden felnőtt esetén beszámításra kerülnek a korábban folytatott tanulmányok és megszerzett ismeretek, 
gyakorlatok, majd ennek megfelelően kerül meghatározásra az egyes képzések időtartama, így lehetőség van 
gyorsabban és előbb befejezni a tanulmányokat, mint azt 2019. évi LXXX. törvény a szakképzésről (Szkt) 
meghatározza. 

 

Részletek 

A burkoló szakember az épületek, építmények kültéri és beltéri hidegburkolatait, valamint a beltéri fal és 
padlófelületek melegburkolatát készíti el, javítja és bontja. Az épület díszítő, valamint homlokzat-, lábazatburkolatait 
készíti, azokat javítja, felújítja és bontja, burkolatokat és térburkolatokat készít, javít, bont. 

Ajánlott minden fiatal számára, aki szeret kreatívan, szépet alkotni és hosszú távon megbecsült munkát szeretne 
változatos munkakörnyezetben. 

A burkoló szakképzettséggel rendelkező: 

• alkalmazza és értelmezi a műszaki ábrázolás módszereit, építészeti terveket, egyszerű burkolati terveket 
készít; 

• a munkaterület felmérését követően a mellékelt tervek alapján megtervezi a munka technológiai sorrendjét 
és meghatározza az ahhoz szükséges anyagmennyiséget; 

• alkalmazza a munkavégzéshez szükséges eszközöket, szerszámokat, gépeket, berendezéseket és 
mérőeszközöket; 

• vízszintes és függőleges felületre kültéri- és beltéri hidegburkolatot, díszburkolatot, mozaikburkolatot 
készít. 

 
Bízom benne, hogy a leírás alapján érthetővé vált az Ön számára, hogy milyen feladatok várnak Önre, ha ezt a 
szakmát választja. 

Amennyiben kérdése van akár a szakmával, képzéssel kapcsolatban, vagy máris jelentkezne, kérem keresse fel a 
tudasepito.hu oldalt, ahol minden fontos információt megtalál. 
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